

# 河南投资集团有限公司、国家开发银行、郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)三方签约,开发建设市政道路、园林绿化等基础设施 综保区(港区)首期投资约165亿元

□记者 王军方 文/图

本报讯 19日,河南投资集团有限公司、国家开发银行、郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)战略合作签约仪式和郑州航空港区经济综合实验区市政道路项目开工仪式在郑州新郑综合保税区举行。省市领导张大卫、马懿、胡荃、张延明等出席签约和开工仪式。

今年以来,综保区在省市领导的正确领导下,在新郑、中牟等有关单位大力支持下,以郑州航空港区经济综合实验区为统揽,以“三大主体”工作为抓手,围绕“一枢纽两基地”建设,大力实施“空港枢纽化、经济临空化、产业高端化、城市国际化、社会和谐化”五化战略,经济社会各项事业呈现跨越式发展的迅猛态势。预计全年主要经济指标完成情况是:地区生产总值160亿元,同比增长50%。规模以上工业总产值1000亿元,同比增长129.4%;工业增加值140亿元,同比增长55%。地方财政收入20亿元,同比增长50%;全社会固定资产投资127亿元,同比增长42%。外贸进出口总额突破200亿美元,同比增长132.5%;其中,出口



135亿美元,同比增长171%。

为进一步落实好省委省政府加快建设中原经济区、郑州航空港区经济综合实验区的战略部署,19日上午,河南投资集团有限公司、国家

开发银行、综保区签约,三方将就郑州航空港区经济综合实验区基础设施建设、项目合作开发、融资支持等多个领域开展合作。首期投资约165亿元,主要开发建设市政道路、园林绿

化等基础设施。其中市政道路共计92条,总投资118亿元,总长度340公里,2013年完成投资87.6亿元,竣工道路64条,约188公里,基本实现快速路和主干道覆盖全区,形成八横四纵的骨干网络;在园林绿化方面,总投资43亿元,建设总长度约27公里,总绿化面积1080万平方米南水北调带状公园,2013年计划完成投资20亿元。首个合作建设项目滨河大道工程总投资13亿元,力争到2013年底全线贯通。项目建成后,将把港区南北城区和机场有机地连为一体,形成航空港区城市基本框架体系。

战略合作三方单位的成功牵手,不仅实现了强强联合,互利共赢,也为航空港区经济综合实验区建设开了好局,为以后的合作奠定了坚实的基础。

综保区(港区)管委会主任张延明表示,有省市领导的正确领导,有社会各界的大力支持,有干部职工的拼搏奋斗,合作三方一定能够相互配合,相互支持,把每一项工程都建成优质工程、精品工程,以实际行动给省市人民交上一份满意的答卷,为建设智慧、生态、和谐宜居的航空港区经济综合实验区做出更大贡献。



## 惠济区迎宾路街道英才社区 包饺子比赛 拉近居民关系

本报讯 明天是冬至,昨日,惠济区迎宾路街道英才社区组织辖区居民开展了一场主题为“情满社区,爱在冬至”的包饺子比赛,产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,参与者人人有奖。这次活动为居民们搭建了一个交流互动的平台,拉近了社区居民间的关系,使大家从陌生到相知相识,相帮相助,重建人们之间相互信任的关系。 记者 姚辉常 通讯员 邹复光 文/图

## 400名学者嵩山论剑 研讨天地之中文化

本报讯 昨日上午,嵩山文化研究会第五届年会暨天地之中文化研究会在登封召开。来自全国各地的专家学者共400余人参加了会议,学者们对近年来嵩山研究会为“天地之中”历史文化做出的贡献表示了肯定,并对今后的工作给予了鼓舞。

研讨会上,国务院城市发展策略中心主任丁晓宇说:“嵩山三教荟萃,和谐共存,人文景观与自然景观交相辉映,又是历代帝王将相、高僧名道和文人学士们著书立说、旅游观光的好地方,天地之中历史文化源远流长,要进一步深入地发掘、研究。” 记者 袁建龙 通讯员 刘会宾

## 结合实际、把握重点 打好网格化管理“特色牌”

### 中原区桐柏路街道打好网格化管理“三张牌”系列报道之三

□记者 董占卿 通讯员 马岩岩

自全市开展以网格化管理为载体的“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作以来,中原区桐柏路街道在区委区政府的坚强领导下,努力构建“大党建、大发展、大稳定、大民生”格局,力争使各项工作上台阶、创特色。

### 稳定安全齐抓共管 致力打造和谐街道

桐柏路街道始终牢固树立稳定是第一责任的理念,进一步完善突发性、群体性事件处置预案和机制,依托网格化成功化解信访案件9件,化解不稳定因素23件,结案率达到100%,真正做到排查一件、解决一件、稳定一片。

为打造安全街道,街道采取点线联动、部门联动、商企联手、人技联防的“四联”举措,建设技防平台15个,在主要街道、家属区安装摄像头910个,覆盖面积6.6平方公里;在单位、商家和居民区安装联网报警电话800余部,构建

起治安防控网。组织专职治安巡逻队员138人、低保义务巡逻队246人、治安志愿者187人、守护护院队217人、社区干部治安队伍179人、流动人口协管员46人,形成了干群广泛参与的治安防范格局,公众安全感明显增强。

### 坚持建设管理并重 不断提升城市品位

据了解,街道以国家文明城市复检为契机,大力开展环境整治,先后投入120多万元,制作墙体宣传长廊、公益广告40余块、不锈钢宣传栏40个,宣传版面320块,制作发放环保购物袋2000个,制作志愿者小红帽、红袖箍1万套,志愿者旗200面,创文彩页11000份,圆满完成创文复检工作任务。桐柏路街道办事处主任韩中亮介绍说,在城市管理整治提升活动中,招聘了30名协管员,并制定红黑旗评比办法,严格奖惩,落实责任,共拆除中心城区道路两侧违法建筑223处,拆除面积14039平方米;对反弹的占道店经营做到100%劝

导和清理;拆除大型违法户外广告245处,整治门头牌匾507处、霓虹灯25处,治理小广告和软体条幅2000余处,有效提升了城区形象。

### 狠抓民生持续改善 推动社会事业进步

“一切以民生为主,为民谋利成了街道工作的重心。”街道党工委书记王海滨说,目前,2882人实现再就业,133人参保城乡居民养老保险,1320人参保城镇居民医疗保险,办理2324本《就业失业登记证》。在保民生方面,累计发放优抚金236501.5元,为低保户、慈善救助人员、残疾人、特困户、低保精神病患者254户共计发放救助款1182227元,受理低保、低收入家庭廉租房申请870户,解除了群众后顾之忧。还投入资金30余万元,建立了200余平方米的社区老年日托管理站,为11名老人提供居家养老服务。水晶社区还代表中原区迎接了民政部全国双拥模范城检查组调研,受到了好评。

## 金水区丰产路街道 为外来务工人员征集用人单位

本报讯 中州大道,东风路和农业路立交桥下,有一群农民工露宿街头揽活挣钱。丰产路街道经过走访问,得知他们是外来务工人员后,派专人对露宿人员进行登记,并联系辖区用人单位介绍工作岗位。目前,桥下无业农民工还有相当数量,街道能提供的就业信息数量有限。丰产路街道希望广大用人单位在看到报道后,能与街道社保所联系,登记工作岗位,以便尽量解决这批来郑务工人员的就业问题。联系电话:69125080。

记者 王翠 通讯员 尚文

## 二七地税分局 多举措加强耕地占用税征管

本报讯 二七区地税局为加强耕地占用税征管,在全区开展耕地占用税源调查、清理、核实。对零散耕地占用税难以控管的实际情况,及时与国土部门进行沟通协调,尽早掌握涉税信息。通过向单位和个人发放宣传资料、上门辅导和约谈等形式及时向涉及耕地占用的纳税人进行辅导,在征收大厅将耕地占用税征收程序,申报、完税管理的要求进行明确,增强纳税人的自觉纳税意识。

记者 王菁 通讯员 孙叶菲